



# FERSB

Fundação Estatal Regional de  
Saúde da Região de Bauru

## RETIFICAÇÃO 3 PROCESSO SELETIVO Nº 002/2024

A **Fundação Estatal Regional de Saúde da Região de Bauru - FERSB**, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital e de acordo com a legislação que rege a matéria, em conformidade com a Constituição Federal, bem como, com o Plano de Empregos e Salários para os Empregados da FERSB, e com Regimento Interno da Fundação - FERSB e demais disposições atinentes a matéria, **TORNA PÚBLICA** a RETIFICAÇÃO 3 do Processo Seletivo Público 002/2024, retificando conforme segue:

**Leia-se como segue e não como constou**

### **AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - UBS GUAIANÁS (PEDERNEIRAS-SP)**

Rua Maximino Manfrin;  
Rua Siqueira Campos;  
Rua Bruno Marafiotti;  
Rua Quinze de Novembro;  
Rua João S. Nunes;  
Rua João Artur Arantes;  
Rua Nelson Gomes;  
Rua Pederneiras;  
Rua Gonçalves dos Santos;  
Rua Regente Feijó;  
Rua Tiradentes;  
Rua Vereador Eurico Zaninoto;  
Rua Alcides Garcia;  
Rua via de acesso Celita R. Nogueira  
**Zona Rural (CEP 17287-899)**

### **AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - UBS GUMERCINDO GUERMANDI - SANTELMO (PEDERNEIRAS-SP)**

Av. Jonas de Arruda Leles;  
Av. João Batista Guermandi;  
Rua Eliazar Braga;  
Av. Irineu Guermandi;  
Av. José Fabri;  
Av. Sebastião Vieira da Cunha  
Rua Jesus Pagan Peres;  
Rua Consolação;  
Rua Projetada;  
Rua São João;  
Rua Dr. Fernando Costa;  
Av. Candido Camargo Serra;  
Rua Coronel José Vicente;  
Rua das Lágrimas;  
**Zona Rural (CEP 17288-899)**

### **AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - UBS SILVIA ADRIANA REGINATO PEREIRA - VANGLÓRIA (PEDERNEIRAS-SP)**

Rua Fernandes da Silva;  
Rua Antônio N. Medeiros;  
Rua Cândida P. da Silva;  
Rua João de Oliveira Souza;  
Rua Pedro Dias Barbosa;  
Rua Gomes Coimbra;  
Rua Jorge de Moraes;  
Rua Candido Alves Pereira;

Rua João de Paula Camargo;  
Rua Manoel M. Mingonare;  
Rua Francisco Moreno Furtado;  
Rua Antônio L. de Moura;  
Rua Joaquim Euzébio;  
Rua Oliveira Barreto;  
**Zona Rural (CEP 17289-899)**

**REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

**Bauru. SP, 03 de dezembro de 2024**

***Eliane Colette da Rocha***  
***Diretora Geral***